

芮城八旬老党员张改明的遗愿—— 把10万元积蓄作为最后一次党费

运城晚报讯(记者 景斌 杨洋)“把一生的积蓄10万元作为党费交给组织,这是父亲最后的心愿,我们已经帮他完成了。”1月22日,是芮城县大王镇观后村张改明老人的诞辰,老人的儿子张国勋含泪说。

2023年12月13日下午6时左右,弥留之际的张改明老人把老伴和4个孩子叫到了身前。

“我和你们商量个事?”

“您说!”

“我存折上有7万元,银行卡里还有3万元,我想把这10万元交给组织,作为我的最后一次党费,你们同意吗?”

“我们同意!”张改明老人的老伴杨莲英和孩子们泣不成声地说。

说完这些话,没过多久,张改明老人就含笑离开了。

张改明,1938年12月出生,1976年6月加入中国共产党。工作期间,他是一位兢兢业业的教育工作者,先后荣获“全国优秀教师”“全省模范教师”等称号。

退休之后,他继续发挥余热,服务乡土——自费订报40余年,购买各类图书、按摩仪、象棋等,在自家院落办起了村民文化活动和青少年假日活动中心;义务办板报传播党的好声音30余年,资助多名家庭困难大学生圆求学之梦,多次捐助罹患重病村民,在当地有口皆碑。

在他的言传身教下,一家15口人,有9个共产党员。张改明家庭多次获得“山西省五好家庭”称号,荣获“全国最美家庭”称号。

对于张改明老人的遗愿,他的好友张佐明初听震惊,细想又觉得在意料之中。“老友一生‘忠心不老、红旗不倒’。”张佐明说,“在学生眼中,他是一个好老师;在教师眼中,他是一个好校长;在村里人眼中,他是一个好心人;在家里人眼中,他是一个好长辈;在组织眼中,他是一个好党员。”

2023年12月19日,遵照父亲的遗愿,张国勋联系到大王镇党政综合办公室,将10万元党费正式上交。“我们一定要把父亲留下的好作风、好家风传承下去,守正道、走正道、做正事,为社会、为国家、为时代多作贡献。”张国勋说。

1月3日,芮城县委组织部发出通知,要求广大党员干部学习张改明同志的先进事迹,自觉对标找差距,在平凡的工作岗位上创造不平凡的业绩,不断凝聚起“热爱芮城、共谋发展”的强大合力。

芮城县委常委、大王镇党委书记王柱兵表示,张改明同志用最朴实的行动,



▲杨莲英在整理老伴张改明的荣誉证书 记者 张国平 摄

践行了一名共产党员一心爱党、忠诚于党的价值追求,该镇上下将把张改明同志作为学习榜样,深入思考“入党为什么、在党干什么、为党留什么”,坚决做到忠诚于党、真心爱党,坚定护党、全力兴

党。目前,根据《关于中国共产党党费收缴、使用和管理的规定》,这笔特殊的党费已由芮城县委组织部按流程逐级上交,最终将交至中共中央组织部。

寒冬送温暖 关爱暖人心

►1月22日,闻喜县慈善总会联合爱心企业山西瑞格金属新材料有限公司,为该县裴社中心校进行爱心捐赠。

此次活动为该校捐赠了38套足球衣服、运动鞋和足球,价值2.5万元,助力该校足球队发展。这是继之前为该校捐赠242套午休课桌椅,解决学生在校午休难题后的又一次爱心捐赠。接过爱心物品,该校学生表示,将在赛场上发挥自己的最大实力,展现出勇敢、坚韧的一面。

记者 陶登肖 特约摄影 刘佳



走访慰问送祝福 浓浓关爱显真情

严冬送暖,岁寒情深。连日来,盐湖区东城街道吉祥社区、运城学院、稷山县综合检验检测中心等组织开展慰问活动,用实际行动把温暖送到需要关爱的群众身边。

吉祥社区工作人员和网格员深入辖区部分行动不便退役军人家中慰问,为他们送去春联、年画等慰问品和暖心祝福。“感谢你们还惦记着我,这么冷的天还专门跑一趟。”1月18日上午,在一位退役军人家中,见到工作人员的到来,老人高兴地说。当天上午,工作人员共慰问

了4位退役军人,为他们送去春联等物品,感谢他们为国家和人民作出的贡献,同时询问老人们的生活情况和身体状况,叮嘱他们注意防寒保暖。

1月18日,运城学院驻平陆县圣人涧镇上岭村第一书记潘志国、驻部官镇东祁村第一书记王耿和山西中条红农业开发有限公司董事长王军来,一起来到平陆县未成年人保护中心,深入了解困境儿童冬季生活情况,详细查看孩子们的手工作品及社工服务记录。同时,他们

代表各自单位和企业带来了菜籽油、面粉等慰问品,提前为孩子们送来新春的祝福和关爱。

近日,稷山县综合检验检测中心赴帮扶点稷峰镇管村、管堡村困难群众家中,开展“送温暖送关怀”活动。每到一户,工作人员都与他们亲切交谈,仔细询问他们近期的生活情况、健康状况及遇到的困难,叮嘱他们保重身体,注意用电安全。

记者 范楚乔 王露
通讯员 黄国华 王会亮 郑慧

市女企业家协会举行年会 巾帼新颜展风采 一起加油向未来

运城晚报讯(记者 陶登肖)1月21日,市女企业家协会“乘龙向春,致远前行”主题年会暨联谊会在华曦广场举行,全市女企业家代表齐聚一堂,共叙友情、共商合作、共谋发展、共话未来。活动旨在通过会员交流思想、联络感情、增进友谊,凝心聚力,进一步提升会员的获得感、使命感和幸福感,增强协会工作的影响力、吸引力和凝聚力。

2023年运城市女企业家协会在变局中精进,在困难中前行,带领全市女企业家齐心协力、围绕大局,攻坚克难、奋发进取,服务社会、乐于奉献,谱写了一曲感人的赞歌。除日常性帮助会员释疑解难,搭桥引线,维护会员合法权益之外,协会先后开展了多次在社会上有影响的活动:与陕西省女企业家协会共同举办“长安会,巾帼情”联谊交流活动,互促两地发展;组织会员走进粤港澳大湾区培训学习,吸纳新理念,提升新境界,传播“运城故事”;组织会员踊跃投身“万企兴万村运城行”活动,展现“巾帼风采”;召开会员代表座谈会,强化理论武装,提高思想认识等活动。

活动中,协会会员们精彩编排的舞蹈《开门红》、朗诵《心声》、独唱《梨花颂》、特色时装秀等节目充分展现了女企业家的独特风采。在合唱《相亲相爱一家人》中,年会暨联谊会落下帷幕。



▲女企业家们参观年货节展区 记者 茹雅 摄